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Руководителям 
образовательных учреждений 
Информационное письмо

Информируем Вас, о том, что Чувашское отделение Академии информатизации образования объявляет о проведении Всероссийской конкурсе-игре по информатике «Инфознайка – 2009», который состоится 29 января 2009 года. 
Основная цель конкурса - активизация познавательного интереса школьников 2-11 классов в области информатики и информационно-коммуникационных технологий, повышение мотивации изучения данной предметной области. 

Игра-конкурс «Инфознайка» аналогична популярным в России и Саратовской области играм по математике - «Кенгуру», по русскому языку - «Русский медвежонок» и другим подобным играм.
Игра проводится в один день (29 января 2009 года) в течение 45 минут. Все участники игры получают сертификаты, лучшие – дипломы и оригинальные призы. 
Прошу Вас данную информацию довести до сведения педагогических коллективов и обеспечить участие школьников в игре-конкурсе «Инфознайка». Желающим принять участие в конкурсе в срок до 7 октября 2008 года необходимо подать заявку с указанием данных участников (фамилия, имя и отчество ученика, класс - отдельно по каждому классу), название, адрес и телефон школы, ФИО директора и ответственного за проведение конкурса. Подать заявку и оргвзнос (в размере 30 рублей за одного участника) по адресу: р.п. Степное, Управление образования, методический кабинет, тел.: 5-02-42, электронный адрес: uprobr1@ya.ru, контактное лицо: Рахманкулов Рашид Рафаильевич.
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