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Руководителям 
образовательных учреждений 
Информационное письмо

Информируем Вас, о том, что Институт продуктивного обучения Российской Академии образования объявляет о проведении Всероссийской игре-конкурсе «КИТ – компьютеры, информатика, технологии», который состоится в Международный день информации. К участию в игре-конкурсе «КИТ – компьютеры, информатика, технологии» приглашаются учащиеся 5-11 классов. По желанию к участию в олимпиаде могут быть допущены школьники 3-4 классов.
«КИТ» устроен также, как «Кенгуру» или «Британский бульдог». Каждый участник будет выполнять работу в своей школе, ему предстоит ответить на 30 тестовых заданий. И сами задания, и ответы будут предложены в бумажной форме. Решений писать не нужно: достаточно выбрать из четырех предложенных вариантов ответа правильный и отметить его номер на специальном бланке. На работу отводится 1 час 15 минут. Участие в конкурсе платное, сумма взноса одного участника составляет 35 рублей.

Все без исключения участники конкурса получают сертификат от Российского Оргкомитета. Лучшие из участников награждаются подарками Региональных Оргкомитетов.

Подробнее о конкурсе можно познакомиться на сайте по адресу: www.konkurskit.ru 

Прошу Вас данную информацию довести до сведения педагогических коллективов и обеспечить участие школьников в олимпиаде. Желающих принять участие в конкурсе в срок до 23 октября 2008 года необходимо подать заявку и указать предполагаемое число участников (отдельно по каждому классу), название, адрес и телефон школы, ФИО директора и ответственного за проведение конкурса. Подать заявку по адресу: г. Саратов, Центр Открытого Образования СГУ, 10 корпус СГУ, 401 комната, тел.: 27-93-47, факс: 52-40-36, контактное лицо: Ларина Татьяна Анатольевна, Ларина Ольга Анатольевна.

После проведения Всероссийской игры-конкурса «КИТ – компьютеры, информатика, технологии» предоставить аналитическую информацию в управление образования.
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